ASSEMBLY INSTRUCTIONS

/\
HOUS 2717-21H  5/0 Lighted Panel Headboard / Téte De Lit A Panneau Eclairé 5/0 SKU# 32327175
HOUS 2719-21H  5/0 Lighted Panel Headboard / Téte De Lit A Panneau Eclairé 5/0 SKU# 32327199
HOUS 2717-22H  6/6 Lighted Panel Headboard / Téte De Lit A Panneau Eclairé 6/6 SKU# 32427177
HOUS 2719-22H  6/6 Lighted Panel Headboard / Téte De Lit A Panneau Eclairé 6/6 SKU# 32427191
Part list/Liste des piéces Hardware list/Liste des piéces
NO.| Sketch Description/La description | QTY ||NO. [Sketch Description/La description QTY
fillustration fillustration
Headboard panel 1 .
N . pc Connecting Bolt
/Panneau de téte de lit ; 8 set/
1 " w/Washer & Spring Washer
@ 5/16'x18x50mm /Boulon de connexion 8 ensemble
Headboard Post(L/R) 2 bes avec rondelle et rondelle élastique
Montant de la téte de lit (L/R) | < P
2 N 4mm Allen wrench/Clé Allen 1pc
C | === | Stretcher/Tendeuse 1 pc - .
3 &= | ¢8x30mm |Wood dowel/Cheville en bois 4 pcs

Step 1/ 1 Etape: Assemble the stretcher (C) to the headboard post(B) with wood dowel(3) and bolts(2)
/Assemblez la civiére (C) au poteau de la téte de lit (B) avec une cheville en bois (3) et des boulons (2)

Step 2/ 2 Etape: Assemble the headboard post (B) to the headboard panel (A) with bolts(2)
/Assemblez le poteau de la téte de lit (B) au panneau de la téte de lit (A) avec des boulons (2)

Light touch switch(Left)
/Interrupteur tactile léger (gauche)
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___ " Step 2/ 2 Etape

View from back 2
/Nue de l'arriere
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Light touch switch(Right)
| B /Interrupteur tactile Iéger (a droite)

Queen/Téte de grand lit
King/Téte de trés grand lit

1 Step 1/ 1 Etape

View from back
/Vue de l'arriere

Cleaning Instruction: Clean finished parts with a mild dishwashing liquid and water solution on a damp cloth. Polish the
finish with soft cloth and an industry recognized furniture polish / Instructions de nettoyage : Nettoyez les pieces finies avec
un mélange doux de liquide vaisselle et d'eau sur un chiffon humide. Polissez la finition avec un chiffon doux et un produit

d'entretien pour meubles reconnu dans l'industrie. o L, .
P Made in Vietnam/Fabriqué en Vietham
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HOLLAND HOUSE

HOUS 2717-21H  5/0 Lighted Panel Headboard /

Téte De Lit A Panneau Eclairé 5/0 SKU# 32327175
5/0 Panel Footboard w/slats /

5/0 Panneau Pied De Lit Avec Latte SKU# 32727173
5/0-KG 6/6 Rails /

Rails 5/0-6/6

6/6 Lighted Panel Headboard /
Téte De Lit A Panneau Eclairé 6/6
6/6 Panel Footboard w/slats /

6/6 Panneau Pied De Lit Avec Lattes SKU# 32827175

HOUS 2717-21F

HOUS 2717-21R
SKU# 32927177
HOUS 2717-22H
SKU# 32427177
HOUS 2717-22F

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
/NOTICE DE MONTAGE

HOUS 2719-21H 5/0 Lighted Panel Headboard /
Téte De Lit A Panneau Eclairé 5/0
5/0 Panel Footboard w/slats /

5/0 Panneau Pied De Lit Avec Lattes SKU# 32727197
5/0-KG 6/6 Rails /

Rails 5/0-6/6

6/6 Lighted Panel Headboard /
Téte De Lit A Panneau Eclairé 6/6
6/6 Panel Footboard w/slats /

6/6 Panneau Pied De Lit Avec Lattes SKU# 32827199

SKU# 32327199
HOUS 2719-21F

HOUS 2719-21R
SKU# 32927191
HOUS 2719-22H
SKU# 32427191
HOUS 2719-22F

Part list/Liste des piéces

Hardware list/Liste des piéces

NO. |Sketch Description/La description QTY NO. | Sketch Description/La description QTY
fillustration fillustration
Headboard panel 1 1 8 Screw | e 4 4/4" 10 pcs
A % /Panneau de téte de lit be Nis
B 5/0-KG 6/6 Rails 2 pcs
C Panel Footboard w/slats 1 pc
/Panneau Pied De Lit Avec Lattes
0 N
D Slat/Lamelle Q 5 pcs
E Support leg/Pied d'appui QN_|5 pes
ort leg/Pied d'appui
f — upp g ppu KG |10 pcs
E Short Support leg QN |5 pcs
< /Jambe de support courte KG |10 pcs

OPTION 1

Mattress & boxspring
/Matelas et sommier

QN Bed/Grand lit

OPTION 2

Mattress only
/Matelas seul

QN Bed/Grand lit

Page 1 of 2

Cleaning Instruction: Clean finished parts with a mild dishwashing liquid and water solution on a damp cloth. Polish the

finish with soft cloth and an industry recognized furniture polish / Instructions de nettoyage : Nettoyez les pieces finies avec

un mélange doux de liquide vaisselle et d'eau sur un chiffon humide. Polissez la finition avec un chiffon doux et un produit

d'entretien pour meubles reconnu dans l'industrie.

Made in Vietnam/Fabriqué en Vietham
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HOLLAND HOUSE

HOUS 2717-21H  5/0 Lighted Panel Headboard /

Téte De Lit A Panneau Eclairé 5/0
HOUS 2717-21F  5/0 Panel Footboard w/slats /

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

/NOTICE DE MONTAGE

SKU# 32327175

5/0 Panneau Pied De Lit Avec Latte SKU# 32727173

HOUS 2717-21R  5/0-KG 6/6 Rails /
Rails 5/0-6/6

HOUS 2717-22H 6/6 Lighted Panel Headboard /

Téte De Lit A Panneau Eclairé 6/6
HOUS 2717-22F 6/6 Panel Footboard w/slats /

SKU# 32927177

SKU# 32427177

6/6 Panneau Pied De Lit Avec Lattes SKU# 32827175

HOUS 2719-21H  5/0 Lighted Panel Headboard /

Téte De Lit A Panneau Eclairé 5/0
HOUS 2719-21F  5/0 Panel Footboard w/slats /

SKU# 32327199

5/0 Panneau Pied De Lit Avec Lattes SKU# 32727197

HOUS 2719-21R  5/0-KG 6/6 Rails /
Rails 5/0-6/6

HOUS 2719-22H 6/6 Lighted Panel Headboard /

Téte De Lit A Panneau Eclairé 6/6
HOUS 2719-22F 6/6 Panel Footboard w/slats /

SKU# 32927191

SKU# 32427191

6/6 Panneau Pied De Lit Avec Lattes SKU# 32827199

d

Loose all the bolts
/Desserrez tous les boulons

Not Included/
Non compris

OPTION 1
Mattress & boxspring
/Matelas et sommier

OPTION 2

Mattress only/Matelas seul

Step 1/ 1 Etape
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Adjustable Leveler/
Niveleur réglable

Mattress & boxspring
/Matelas et sommier

E

Step 3/ 3 Etape

OPTION 2

Adjustable Leveler/
Niveleur réglable

Mattress only/Matelas seul

Cleaning Instruction: Clean finished parts with a mild dishwashing liquid and water solution on a damp cloth. Polish the
finish with soft cloth and an industry recognized furniture polish / Instructions de nettoyage : Nettoyez les pieces finies avec
un mélange doux de liquide vaisselle et d'eau sur un chiffon humide. Polissez la finition avec un chiffon doux et un produit
d'entretien pour meubles reconnu dans l'industrie.
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Made in Vietnam/Fabriqué en Vietham




